

《去大学报到途中惨遇车祸》后续

# 装电子情报板、设限速急转提醒、暖光灯换冷光灯 昨避免事故高发,市民出主意

□记者 王思勤 通讯员 丁健

昨天,本报报道了9月14日早上6点多发生在甬金高速往金华方向成功岭隧道附近的一起交通事故,在这起事故中,宁波女生一家的惨状令人痛心不已。

报道刊出后,很多市民都给本报87777777新闻热线打来电话,除了表达悲恸和同情之外,也提出了甬金高速路段的出行建议和完善成功岭隧道附近设施设置的建议,希望能引起驾驶员和事发地的有关部门的重视。



事发地成功岭隧道 网友供图

## 市民反映这段路很难开

市民夏女士是第一个来电吐槽甬金高速公路路况的。由于老家在衢州,她常常会走这条路,“甬金高速沿途山多路窄,路况很复杂。平时路上多是大货车、集卡车,小轿车上去很难开,还有很多司机车速快,经常变道加塞,让人看着

心慌。”

夏女士还说,甬金高速的隧道比较多,有的车辆车速过快,但到了隧道口,得知附近有测速仪,就急踩刹车,让后面正常行驶的车子反应不及,常吓出一身冷汗。

## 司机建议设限速急转提醒

住在江北的林先生是做海鲜生意的,从两年前开始,他每天凌晨都从宁波运海鲜到横店,走的就是甬金高速,“成功岭隧道附近最危险,我每天经过那里都特别小心。往金华方向的出口,是一段下坡加转弯,弯道的弯度有六七十度,如果车速过快,急转弯时车身一晃就容易翻车;往宁波方向的出口,是一段长下坡,雨天如果不能很好控制车速,也容易发生事故。”

林先生说,最近一年里,他在成功岭隧道附近就曾看到过10多起翻车事故,而宁波女生一家

的遭遇,更令他痛心,“这个路段就像‘老虎口’一样,希望晚报能做个提醒,引起有关部门和驾驶员们的重视。”

作为一名驾驶经验丰富的老司机,林先生还建议,相关部门能不能在隧道出口附近装电子情报板提醒路况信息,或是设置标明限速、急转的装置,这样也能对驾驶员起到警示作用。此外,他还建议,将甬金高速各隧道内的暖色系的灯光,改成冷光灯,以增加隧道内的亮度,尽可能减少因视线不明而引发的事故。

## 交警认为市民建议可行

昨天下午,记者也将市民们的建议反映给绍兴的高速交警部门。高速交警说,成功岭隧道是甬金高速最长的一条隧道,受地形的限制,该路段也是一个事故多发点。业主单位也在隧道出口附近设置了测速设备、爆闪灯、模拟警车等装置进行相应的警示提醒,“宁波市民提出的建议非常有可行性,我们也会将这些建议提交给业主单位的。”

此外,绍兴高速交警也希望能通过晚报提

醒广大宁波的驾驶员,在甬金高速上行驶时务必要控制车速,保持车距,切忌疲劳驾驶。甬金高速路况的特点之一,就是大型货车多,而大型货车出没的高峰时段也比较有规律,往宁波方向的路段,是晚上7点到12点,往金华方向,高峰是在上午6点到9点,因此,小车的驾驶员在甬金高速上行驶,最好能避开这两个时段。平时,也要尽量远离货车、集卡车,在保证安全的情况下,超车要果断,千万不能跟在大车后面太近。

## 多位家长吐槽 买不到孩子的夏装校服 鄞州教育服务管理中心: 会督促厂家尽快补货

□记者 边城雨

昨天上午,家住鄞州新城区的王先生向本报新闻热线87777777反映:“孩子的校服小了,根本没有办法穿,但是到了教育局指定的校服供应点,又买不到,真是急死人。”

## “半个月都买不到夏装校服”

王先生告诉记者,他的儿子上初二,校服是在去年升初一时统一买的。如今过了一年,孩子的个子长高了,原来买的夏装校服没法穿了。半个月前,他就到鄞州教育局指定的鄞州新华书店二楼校服供应点去给孩子买大一号的校服,但是负责卖校服的服务人员说没有他想要的校服,现在主要提供秋装,如果需要夏装校服,还需要再等等,并让他留下电话,说等到货了会通知他。这半个月来,他又去过这个校服供应点好几次,还频频打电话,对方都说货还没有到。

“因为学校要求上学必须穿校服,所以孩子只好穿着秋装校服上学。现在天气热,穿在身上热得受不了,很不方便。”王先生说。

与王先生有相同遭遇的还有多名家长,赵女士的女儿今年上初一,因为女儿的校服破了,也想补一套,但是一周多过去了,校服供应点一直说没有货,让她在家等。施先生的儿子今年也上初二,他说他儿子的夏装校服丢了一套,没办法换洗,跑了多次也买不到,弄得孩子上学的兴趣也降低了。

## “会督促厂家两天内补货”

在鄞州新华书店二楼校服供应点,一名工作人员告诉记者,到他们这儿登记的家长一共有20多人,但是由于种种原因,夏装校服断码,最近一直没有到货,他们也催过厂家了,如果到货了,他们会通知学生家长的。

记者此后和鄞州区新华书店一名负责人取得了联系,他说出于方便学生的考虑,他们只是提供场地做校服供应点,校服的发放主要还是由鄞州区教育局负责。不过据他了解到的情况,鄞州区的校服是两个厂家生产的,现在厂家在加班加点生产冬装,所以夏装生产暂时停止。据厂家反馈的消息,断码的夏装校服后天就可以到货一部分,登记的家长都会拿到的。再过十天半个月,校服供应点会再补一批货,这样子就可以满足学生的需求了。

随后,记者又与鄞州区教育局负责校服发放的教育服务管理中心一名姓朱的负责人取得了联系,他告诉记者,他是刚刚知道这个情况。据他了解,给鄞州区生产校服的老总到国外学习去了,可能在工作衔接上没有做好,造成了夏装校服生产没有跟上。接下来,一方面他们会督促生产厂家两天内把家长们缺的校服补齐,另一方面还要按照校服招标时的有关规定,追究生产厂家的责任,“不管怎么说,都不能影响孩子上学,后续的工作我们会做好的。”

## 宁波迪昂进出口有限公司·招聘

### 单证员

#### 招聘要求:

1、年龄:23~35周岁。2、大专及以上学历,国际贸易相关专业。3、熟悉出口单证操作流程,一年以上相关岗位工作经验。4、工作责任心强,积极主动。5、有良好的沟通能力及团队合作能力。

#### 福利待遇:

1、缴纳社保五险、住房公积金;发放每月车贴、餐贴,及过节费、劳保补贴、高温补贴、半年、年终奖、旅游福利等。2、江东、海曙、江北、鄞州各区上下班有班车接送。

联系电话:0574-87425825、5970(周一至周五拨打) 传真:0574-87425724

简历接收邮箱:info@dyontex.com

公司地址:宁波市鄞州区集士港工业园区工贸一路106号

注:宁波迪昂(原宁波正新源)在“www.51job.com前程无忧”同时招聘“理单员(外贸服装)、服装QC岗位,欢迎登录投递简历。

## 象山港清理地笼网

本报讯(记者 鲁威) 9月14日、15日两天,市海洋与渔业执法支队联合宁海、奉化执法大队、宁海边防大队,在象山港宁海峡山及国华电厂附近海域进行了清网行动,共清理地笼网具300顶。

据执法人员介绍,尽管前期执法部门对象山港宁海峡山及国华电厂海域附近组织过几次地笼网清理行动,并取得较大的收获,给当地违禁网具使用行为给予有力的打击,但当地群众仍有举报以上海域有不少地笼网。通过此次清理,宁海峡山及国华电厂海域附近地笼网具基本消失。

记者了解到,这种“地笼网”对海洋底层渔业资源危害极大,早在2006年就被浙江省列入禁用渔具。据渔民介绍,用地笼网捕捞,好的时候一天能捞100多公斤,能赚200元左右。从网里捞出的小鱼和鱼苗,大都作为廉价饲料卖掉。